Приложение 1.

Задание.  Выбирать правильные ответы по вариантам: 1в. – мхи, 2в. – плауны,  3в.-  папоротники

1. Высшее растение.

2. В антеридиях образуются сперматозоиды.

3. Самая древняя группа папоротникообразных.

4. Имеет стебель.

5. Стебель ползучий.

6. Гаметофиты – двудомные растения.

7. Могут иметь ризоиды.

8. Для оплодотворения нужна вода.

9. Приспособлены к существованию в сухопутной среде.

10. Есть стела – осевая проводящая система.

11. Могут размножаться вегетативно. 

12. Спорофит – коробочка.

                1в. – мхи: 4,6,7,8,12.

                2в. – плауны: 1,2,3,4,5,8,9,10.

               3в. – папоротники: 1,2,4,8,9,10,11. 

